

Муниципальное дошкольное образовательное учреждение детский сад общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением деятельности по познавательно-речевому развитию детей № 107

«Новые подходы педагогов к созданию развивающего пространства в условиях ДОУ»

технология

«Говорящая стена»



Бизиборд -это очень увлекательное и интересное пособие для детей! Они надолго привлекают внимание ребенка. Игры у бизиборда являются хорошим средством релаксации. Ребенок с удовольствием может долго и спокойно играть самостоятельно;



Воспитание у дошкольников чувства патриотизма - задача сложная и длительная. Любовь к семье, близким, детскому саду, стране имеет большое значение в развитии полноценного будущего гражданина. В какой бы стране не рос ребенок, все свои чувства он связывает с теми местами, где родился и вырос: с детским садиком, куда пошел еще совсем малышом, со школой, где освоил азы знаний, со своим двором и улицей.



Сюжетно-ролевые центры



«Ателье»

Где можно заказать пошив красивого вечернего платья, юбки, кофты для праздника и не только. В нашем ателье так же представлены различные виды тканей : шелк, хлопок, тюль, и много других видов ткани.





«Цирк»

Все мы любим чудеса. А где их больше всего? Конечно в цирке. В цирке мы смеёмся, удивляемся, восхищаемся теми, кто выступает на арене. И мечтаем хоть немного попробовать себя в роли фокусника и силача, жонглёра и укротителя тигров, клоуна и воздушного гимнаста.



ПДД

Центр «Безопасности дорожного движения помогает детям в ознакомление с правилами и нормами безопасного поведения на дороге. Здесь находятся машины разных марок, дорожные знаки, маркеры игрового пространства, различные макеты дорог и улиц, книги о правилах поведения пешеходов, книги о машинах, дидактические игры с дорожными знаками, плакаты с видами транспорта.



Уголок туриста

Детский туризм неразрывно связан с краеведением, укреплением здоровья, закаливанием, является эффективной формой активного отдыха; развивает жизненно необходимые качества. Наш уголок несет в себе оздоровительную, познавательную и воспитательную ценность, сочетает в себе элементы морально-нравственного, трудового и эстетического воспитания.



«Фотостудия»

В игре «Фотостудия» мы расширяем и закрепляем знания детей о работе фотостудии. В уголке находятся фотоаппараты со вспышкой, костюмы, атрибуты, аксессуары, украшения, зонтик.



«Модный приговор»

В центре мы знакомим детей с профессиями-модельер, стилист, фотокорреспондент, визажист, дизайнер. Уголок содержит дорожку для подиума, костюмы, аксессуары(бусы, броши, платки, шляпки, сумочки.)

Художественно-эстетическая среда



Центр театрализации

Центр театрализованной деятельности - это важный объект развивающей среды, который помогает сплотить группу, объединить детей интересной идеей. Дети - большие артисты, поэтому с радостью участвуют в постановках и с удовольствием выступают в роли зрителей. Здесь размещены ширма, различные виды театров, маски, атрибуты для разыгрывания сказок, элементы костюмов для персонажей, которые изготовлены родителями наших воспитанников.



Уголок природы, экспериментально-исследовательской деятельности



Уголок природы включает в себя различные виды комнатных растений, инструменты по уходу за этими растениями, дидактические игры, схемы, алгоритмы, календарь природы и погоды.

Центр опытно-экспериментальной деятельности представлен различными материалами. Центр организован таким образом, чтобы каждый ребенок мог самостоятельно реализовать задуманную идею, проверить гипотезу.